
 EDUKIMI FINANCIAR PËR
TË RINJË
-Аnketë-

Më shumë se gjysma e të
rinjve në vendin tonë

mendojnë se kanë njohuri të
pjesërishme për të menaxhuar
me mjetet për pagesë, gjë që

tregon nevojë për edukim
shtesë financiar.

BANKA POPULLORE
e Republikës së Maqedonisë së Veriut

A mendoni se keni njohuri të mjaftueshme për
të menaxhuar me mjetet për pagesë?
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Si informoheni për menaxhimin e mjeteve për
pagesë në dispozicion?




Shumica e të rinjve janë të
informuar për menaxhimin e

parave në familjen e tyre.
Media, faqet e internetit të

institucioneve dhe arsimi formal
luajnë një rol të rëndësishëm në
edukimin financiar të të rinjve.
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Cilën pjesë të sistemit financiar mendoni se e
njihni më mirë nga temat e dhëna?




Të rinjtë më së miri njihen me
shërbimet e sektorit bankar, i cili
korrespondon me strukturën e

sistemit financiar në vend, por ka
nevojë për edukim shtesë në
segmentet tjera të sistemit

financiar.
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Çfarë lloj edukimi preferoni më shumë?
 

Ligjeratat klasike të kombinuara
me materiale dhe video edukative

online janë të rëndësishme për
edukimin financiar të të rinjve në

epokën moderne digjitale.





Anketa është realizuar nga Banka Popullore,
në mars të vitit 2021 dhe shkurt të vitit 2022,
në mesin e nxënësve të shkollave fillore dhe

të mesme nga mosha 13 deri në 15 vjeç.
Konkluzionet e vërejtura janë bazë për
përmirësimin e mëtejmë të edukimit

financiar të Bankës Popullore për të rinjtë.
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